
  

                                    SPAJANJE SUPROTNOSTI – PUT KA PROSVETLJENU 

  

Astrologija je nauka koja u sebi sadrži kapljicu čarobnjaštva. Uistinu, zvanje astrologa 

podrazumeva vrstu posebnosti. Ako ste astrolog, onda nikako ne možete biti obični. Verovatno 

je i vaša baka ili neko drugi iz genetike vec razmišljao na sličan način, zagledan u zvezde. Ta slika 

je sigurno ucrtana u vašoj karti, kao i mnoge druge stvari. Dobar astrolog ce videti i najsitnije 

detalje vezane za svoje pretke. Medjutim, postavlja se pitanje: može li astrolog tumačanjem 

natalne karte utvrditi da li će se neko prosvetliti, tj. da li će uspeti za života da živi najbolju 

verziju sebe, povezati se sa Izvorom? 

Ono što sigurno mozemo utvrditi jeste kakav ce biti sled događaja u životu neprobuđenog 

čoveka. Otvorimo chart i tu imamo celu životnu priču natusa koja se odvija po inerciji. Preci 

govore kroz natusa. Neki od njih se žale i traže svoja prava. Klijent nam dolazi (sa četom svojih 

predaka) i sa problemom koji želi, ma šta on rekao, da mi rešimo. Njegov problem je najveći i on 

ni ne sluti da se zapravo njegov glas ne čuje. Preci su suviše glasni… 

Sva tradicionalna astrološka učenja koriste planete do Saturna. Kada želimo da vidimo kakva je 

sudbina klijenta posmatramo planete do Saturna, jer to je taj neki okvir života kod prosečnog 

čoveka. Međutim, moderna astrologija prebacuje težište sa prediktivne na astrologiju 

prosvetlljenja. 

 



  

“Moderna astrologija nije prediktivna astrologija vec astrologija prosvetljenja, 

samoostvarivanja, samoaktuelizovanja i osvescivanja”- Robert Hand 

Ono što nam klijent iznosi kao razlog svog dolaska zapravo i nije pravi razlog. Uvek je u pitanju 

nešto drugo. On, na nesvesnom nivou, traži da se preko svog Urana, sto je astrolog, oslobodi 

straha i neizvesnosti. To je ono što svaki moderan astrolog treba da zna. Uran je taj koji govori o 

smislu svakog čoveka. Svaki čovek tezi pronalaženju smisla. Trenutak u kom se ta potreba javlja 

je trenutak osolobađanja od postojećih briga, problema…Uloga astrologa (Urana) je zato od 

velike važnosti. Mi kao astrolozi smo ti koji treba klijentu da omogućimo pristup višim stanjima 

svesti. Nama je naglašeno vazno da radimo na višim stanjima svesti (stanje svesti Urana – 

Kosmička svest, stanje svesti prefinjenog Neptuna – Božanska svest i stanje svesti Jedinstva) 

zato što odatle ide sva pomoć koja je potrebna. Ako i ne uspevamo da budemo u višem stanju 

svesti na svakodnevnom nivou, važno je da u trenutku susreta sa klijentom, tokom konsultacije, 

budemo u tom stanju. Na taj način mi njemu pomažemo (ujedno i sebi). To jeste jedini način. 

Ostati na nivou relativnog stanja svesti (budno stanje, sanjanje i dubok san bez snova) i odatle 

tumačiti natalnu kartu ne nudi mogucnost isceljenja, a samim tim ni napretka…  

Najosnovnija stvar koju moramo napraviti kako bismo uopšte mogli doći u stanja više svesti, 

jeste potpuno polaganje računa Saturnu. Ukoliko postoje dugovanja prema “gospodaru 

prstenova”, nemoguće je ići dalje..  Prihvatanje odgovornosti je put ka oslobođenu. Najlošija 

stvar koju možemo uraditi jeste da se branimo, zato što je u odbrani sadržan napad. Takođe, 

optuživati druge, kriviti ih za situaciju u kojoj se nalazimo čini da smo udaljeni od svoje prave 

svetlosne priče. Važno je razumeti da su ti “drugi” zapravo mi. Oni su nasi delovi koje je 

potrebno osvestiti. Jedan čovek je dovoljan za jedan odnos. Ovladati odnosom znači ovladati 

sudbinom. Mi nismo u komunikaciji sa drugima, vec preko drugih komuniciramo sa samim 

sobom. Sve je to naš Univerzum. Svaki čovek koji nam se pojavi u životu je zapravo neka naša 

planetica, neki deo nas, pa u zavisnosti od postavke u natalnoj karti, imamo određeni stav 

prema tom čoveku (tj.planeti) odvajajući ga od sebe, od celine. Lepimo mu etiketu pozitivca ili 

negativca. Naravno, ukoliko je planeta kojom je predstavljen neugodno postavljena, taj neko ce 

nam biti kriv za sve, za svaki problem koji imamo u životu. On će biti taj koji ne razume i koji 

greši, a mi smo, naravno, uvek u pravu. Zapravo, mi smo u svađi sa samim sobom, naši preci se 

svađaju kroz nas. Što je razlika u stavovima sa drugim čovekom izraženija, to je podeljenost 

unutar nas samih veća. To je siguran znak da smo udaljili od svoje suštine. Biti isključiv i čvrsto 

se držati “svoje” istine govori da ne vidimo celinu kao ni poruku koju nam Univerzum šalje.  

Često se dešava da neki naši stavovi kojih se čvrsto držimo i koji deluju ispravno, iz ugla 

Univerzuma to zapravo nisu. Ukoliko smo isključivi i smatramo da je naš stav jedini ispravan, 

Univerzum ce sigurno učiniti da se u nekom trenutku u vremenu nađemo upravo na toj 

“pogrešnoj” strani koju predhodno nismo razumeli. Zato se dešava da ljudi koji su tokom života 

zastupali određene stavove, vremenom pređu na potpuno drugu stranu pa postanu upravo ono 

protiv čega su se najstrastvenije borili. Kao primer bih navela životnu pricu mladića Filipa 

Roksandića koja je početkom 2017 godine punila novinske stupce i izazvala veliko interesovanje 

javnosti. Naime, Filip je kao dečak u četvrtom razredu osnovne škole prvi put otišao na 



  

utakmicu. Tokom odrastanja, mislio je da je navijanje njegov život. Sa nepunih osamnaest 

godina postao je pripadnik navijačke grupe Alkatraz, a na Paradi ponosa 2010.godine, bio je 

njen prkosni protivnik. Nešto kasnije, dvadesetčetvorogodišnji Filip Roksandić prihvatio je svoju 

seksualnu orjentaciju, od koje je dugo bežao..Danas je istaknuti gej aktivista!  

 

 

 U današnje vreme, veliki broj ljudi se žali na nepravdu u svetu. Međutim, oni samo pokazuju 

koliki je njihov nivo neznanja. Ne postoji dobar čovek kome se dešavaju loše stvari! To je 

nemoguće. Zato je neophodno odgovorno prihvatiti i teške životne situacije. Bez odgovornosti 

nema ni prava. Tu je Saturn glavni. On teži da poravna stvari. Povinovanje Saturnu znači 

prihvatanje odgovornosti, a to znači da smo spremni da se podignemo na viši nivo svesti koji 

nam nudi oslobođenje. Zapravo, to je preduslov za oslobođenje. 

    

 

 

Kako bi smo uopšte mogli dostići stanje višeg nivoa svesti i postati slobodni, potrebno je 

ovladati umećem spajanja suprotnosti, tj. platiti račune Saturnu. Spajati suprotnosti znaci uspeti 

naći najmanji zajednički sadržalac u odnosu između nas i nama suprotstavljene strane. Važno je 

zavoleti onaj “najlošiji” deo sebe, koji se uvek pojavljuje u obliku našeg neprijatelja. Koliko god 

nam se činio neispravnim, nikako ga ne smemo odbaciti. Svetlo mora da voli tamu. Potrebno je 

napraviti da stvari budu lagane. Ostvariti mir u trenucima kada nam to deluje nezamislivo i kada 

smo izloženi direktnom napadu suprotne strane. Potrebno je da drugu osobu osetimo kao deo 

sebe. 



  

    Važno je znati da je osoba koja se pojavljuje kao nas ljuti protivnik i kao neko ciji su stavovi i 

dela potpuno drugačiji od naših zapravo dobra prilika da pomirimo duboke podele unutar nas 

samih, kao sto je kvadrat u natalnoj karti uvek mogućnost da ukoliko pogodimo tu bitnu tačku 

koja se nalazi na pola puta između nas i nama suprotstavljenog, i rešimo ga, dobijemo sve one 

blagodeti koje trigon kao aspekt nosi sa sobom. Najbolje od trigona dobijamo tek kada uspemo 

da rešimo kvadrat. Za tako nešto nam je na prvom mestu potreban duboki unutrašnji mir i 

tišina. Spavanje je najvažnije! Moramo biti odmorni. Odmorniji od prosečno odmornog coveka. 

Ukoliko nismo naspavani, vrlo lako ćemo upasti u sistem kategorizacije i odvajanja stvari na 

dobro i loše. Kada počnemo da razmišljamo na taj način i vidimo da nešto nije fer ili je 

nepravedno, znači da je vreme za spavanje! Umoran čovek postupa po inerciji. Genetika ga 

vuče. Preci se svađaju i svako vuče na svoju stranu. Zato je jako važno da ukoliko čovek zeli 

nešto zaista da promeni, mora biti odmoran. Saturn je umor za one koji ne razumeju, a odmor 

za one koji postupaju u skladu sa njim. Umor ukazuje da smo u borbi sa Saturnom, tj. ne 

poštujemo njegovu volju i nismo u stanju da prihvatimo odgovornost. Zato nas je Saturn 

umorio. Ako nastavimo, bićemo još umorniji i tako dok se potpuno ne slomimo i ne prihvatimo 

ono što on od nas traži, a to je odgovornost i izmirenje dugovanja. U borbi sa Saturnom smo 

večiti gubitnici. Ljudi koji ne žele da prihvate ono sto im Saturn nosi i pokušavaju da stvari 

zataškaju ili prosto kažu da ne mogu da se bave određenim stvarima (guraju ih pod “tepih”), 

zapravo sebi rade najgoru moguću stvar. Sve to sto nismo rešili i od čega smo naizgled pobegli, 

stavljamo u naš nesvesni deo. A nesvesno se materijalizuje. Nesvesni deo nas je naše fizičko 

telo, fiziologija naša. Fiziologija je najinteligentniji deo nas i predstavljena je znakom Device. 

Ona uvek govori istinu. Ne ume da sakrije. Uvek će nam reći kako zaista stoje stvari. U skladu sa 

tim, svaka bolest ce ukazati gde to grešimo, šta to nismo rešili. Zato se i dešava da neki ljudi tek 

pošto se razbole, počnu da vide stvari potpuno drugačijim očima i životni stavovi im se 

drastično promene. Odatle i ide spasenje i isceljenje. Prihvatanje sebe kroz odnos sa drugima. 

Naravno, ovo nije mentalna kategorija. Stvar je u osećaju. Fiziologija je deo svesti izražen u 

formi čestice, pa je važno da ostvarimo udobnost na nivou fiziologije i da imamo jasan osećaj u 

telu šta ce biti za 5, 10, 20 godina. Ukoliko smo nesigurni u tom pogledu ili nemamo nikakav 

osećaj, gravitacija (Saturn) ce učiniti svoje i šanse da živimo svoju svrhu su jako male. 

Telo je naša prošlost. Pogledajte svoje ruke, noge, oči, nos... Mi ličimo na naše pretke. 

Determinsani smo njima. Um je tečnost, a telo posuda, i tečnost poprima oblik posude. Na isti 

način smo i mi u velikoj meri određeni svojom genetikom. U skladu sa tim, sve što nam se 

dešava, jesu već odigrani događaji koji se ponavljaju. To su događaji koje su naši preci živeli i 

koje su nasledili od svojih predaka. Upravo zato je jednostavno na osnovu natalne karte 

predvideti kakva je sudbina natusa. Naše telo je naša sudbina. To je naš najnesvesniji deo. 

Ukoliko ne pronađemo pravi životni smisao, osuđeni smo na već viđeno i na ponavljanje već 

postojećih obrazaca.  Važno je znati da naše misli stvaraju naša osećanja i telo, kao što su naši 

preci svojim mislima i osećanjima radili to isto. A um je opet snažno određen okolnostima koje 

smo nasledili od predaka, tj telom. Zato mi toliko ličimo na pretke. Da bi smo uspeli da izađemo 

iz polja neminovnog potrebno je da se utišamo,.. da budemo što je moguće tiši i da budemo 



  

srećni (da idemo u 5). Potpuna tišina koja nam je potrebna da bi smo promenili nešto, nalazi se 

na prelasku iz četvrte kuće u petu. Četvrtom vlada Mesec, a petom Sunce. To su naši roditelji od 

kojih smo mi postali. Isto tako, mi iz najveće tišine (sam kraj četvrte kuće), stvaramo (peta kuća) 

novu stvarnost.  

 Moramo razumeti da negativne stvari ne postoje kao takve i da čovek nailazi na probleme 

upravo zbog toga sto ne koristi svoj puni potencijal. Sreća je naše najprirodnije stanje. 

 

                                         

 

Da bi mogao da spaja suprotnosti, čovek treba da dostigne stanje bezrazložne sreće.. Šta je to 

što ga čini srećnim, reći će nam peta kuća. Važno je da astrolog uputi klijenta na tu stranu. Kad 

čovek radi ono što ga čini srećnim on se puni energijom, a energija je ta koja nam je potrebna 

da bi smo napravili promenu. Tek nakon toga možemo pricati o misiji sto je deveta kuća i 

krenuti dalje. Pored toga, naš cilj je stići do Urana, tj. do kosmičke svesti koja je predstavljena 

Uranom. Običan čovek je predstavljen Merkurom, i potrebna mu je energija, što je Mars, kako 

bi mogao da dođe do Urana, sto je kosmički nivo svesti, tj. prosvetljen čovek. Uran je ubrzani 

Merkur i njegova priroda jeste Merkur/Mars. Merkur je čovek, Uran je Superčovek! Energija 

koja nam je potrebna da bi smo došli do Urana nastaje upravo iz spajanja suprotnosti. Dakle, 

bez spajanja suprotnosti nema dovoljno energije, pa samim tim nema ni napretka, tj. dostizanja 

kosmičke svesti.  Nemoguće je živeti Urana i biti bez energije, slab… Često se dešava da prilikom 

tranzita Jupitera kao benefika preko trigonske postavke u natalnoj karti, ne dođe do nekog 

spektakularno pozitivnog pomaka u životu klijenta. Svi očekuju veliku stvar, međutim, ukoliko 

nije uložena energija koja je potrebna, neće doći do bitnijih promena. Sa druge strane, ako 

uspešno spajamo suprotnosti, i uspevamo da pogodimo tu tačku koja će od kvadrata napraviti 

trigon, (a to je neizvodljivo ukoliko smo umorni i bez energije) dobićemo fantastične stvari i tek 

tada mozemo živeti sve ono što jedan trigon donosi.  



  

Natalna karta predstavlja nas genetički kod. Uz njenu pomoć, mi uspešno tumačimo nas DNK. 

Tu su naši preci. Ono sto ne možemo istumaciti na osnovu natalne karte jeste da li ćemo uspeti 

da “postrojimo”naše pretke i navesti ih da nas prate. To znači da se iz natalne karte ne moze 

utvrditi da li će se neko prosvetliti. Prosvetljenje je u domenu Urana. Uran je van vremena, van 

svega. Njega je nemoguće predvideti. On je taj iz koga sve nastaje. Tako da, ukoliko želimo da 

stvaramo i stanemo na celo naših predaka, moramo ići do Urana, a da li ćemo u tome uspeti 

potpuno je neizvesno.  

 

 

Ono što nam u jednoj karti može ukazati na mogućnost prosvetljenja, jeste dobro postavljena 

pozicija Mesečevih čvorova. Osa čvorova je ključna osa. To je osa svesti. Severni Mesečev čvor i 

Južni Mesečev čvor su uvek u opoziciji, pa je ovo osa suprotnosti. Čvorovi predstavljaju tačke u 

kojima se spajaju dva suprotna sveta, Solarni (budna realnost) i Lunarni (polje iracionalnog). 

Svako od nas je sačinjen od ta dva sveta, kao sto je svako od nas nastao spajanjem svojih 

roditelja, oca (Sunce) i majke (Mesec). Ukoliko su te stvari dobro postavljene i ukoliko sa 

lakoćom uspevamo da pomirimo različitosti koje smo poneli od majke i oca, mi pronalazimo 

svoju svrhu i smisao. Važno je obratiti pažnju na planetu koja aspektuje osu čvorova. 

Harmoničan aspekt predstavlja šansu da natus ostvari svoju svrhu. Ta planeta je ključ. Naročito 

ukoliko se radi o ličnoj planeti. Natus uvek treba da ide u tu planetu. Ona mu nudi rešenje i 

preko nje može učiniti da sistem postane svestan. Planeta koja kvadrira osu svesti snažno vuče 

natusa u sebe. Medjutim, kroz ovu planetu je nemoguće pomiriti suprotne strane. Ovde su 

energije suviše snažne i nemoguce je prići. Zato treba izbegavati odlazak u simboliku date 

planete. Ona predstavlja neku vrstu prepreke na putu ka ostvarenju svrhe. Ukoliko je pozicija, a 

nakon toga i dispozicija čvorova dobro postavljena, postoji realna mogućnost da natus ucini svoj 

sistem svesnim. 



  

 

 

 

Savremeni, moderan astrolog pored astrološke gramatike kojom vlada, treba da poseduje 

saznanja o nivoima postojanja. U stvari, da bi astrologija bila tehnika isceljenja, potrebno je da 

astrolog bude “učvršćen” bar u Eteričnom nivou. Nivoa postojanja ima četiri. 

 Prvi nivo postojanja je Fizički, tj. celijski nivo koji je vezan za budno stanje svesti. U okviru ovog 

stanja svesti mi doživljavamo budno stanje, sanjanje i duboki san bez snova. Ovo je uobičajeno 

stanje svesti kod prosečnog coveka, koje se naziva relativnim stanjem svesti. Ako ostanemo na 

ovom nivou, ostaćemo neprobuđeni, a to znači da nećemo živeti svoju svrhu. 

Da bi smo se probudili, neophodno je da se povezemo sa sledećim nivoom postojanja koji nam 

nudi Kosmičku svest (Urana). U pitanju je Eterični nivo postojanja. To je polje energija. Upravo 

na ovom nivou smeštene su sve pozicije planeta. Ovo je glavno polje astrologa i najvažnije polje 

našeg razvoja. Važno je da umemo da uđemo u ovo stanje i da tokom konsultacije sa klijentom 

budemo u njemu. Odavde isceljujemo. Kada kod nas “klikne”, mi to svetlo prenosimo na 

klijenta. Sve ono sto klijent navodi kao problem predstavlja samo njegovo relativno stanje 

svesti, a poenta je da ga probudimo. Svaka naša rec je važna, kao i trenuci tišine zato što mi sa 

klijentom ne komuniciramo samo rečima. Astrolog vidi natalnu kartu i potencijalne događaje, ali 

tu se ne zadržava. Dobar astrolog traži smisao. On treba da bude aktivator klijentove svetlosne 

priče. Ukoliko uspe u tome, pomogao je i sebi. Zašto? Svaki klijent u horoskopu astrologa 

predstavljen je određenom planetarnom kombinacijom. Rešavajuci klijentov problem, on 



  

rešava svoju problematiku. Kada nam dođe klijent koji nam “teško padne”, to zapravo znači da 

smo mi ušli u neki nas težak aspekt i sada imamo priliku da ga rešimo. Astrologija zapravo 

izučava eterični nivo. Na astrolozima je da omoguće vezu izmedju fizičkog i eteričnog dela, da 

budu provodnici svetlosne priče. Treba da vide svrhu, smisao, da pronađu to svetlo i reše 

kvadrat u horoskopu klijenta. Tek tada možemo reci da je konsultacija uspešna. Klijent će to 

sigurno osetiti. Kada smo učvrsćeni u eteričnom  nivou, događaji se odvijaju u skladu sa nama i 

nemamo problem. 

Sledeći nivo postojanja je Astralni - atomski nivo, nivo Božanske svesti. To je nivo na kom su 

strukturisani Anđeli. Ovo je nivo profinjenog Neptuna i tek na ovom nivou je moguće doživeti 

iskustvo prave ljubavi. Oni koji su dotakli nivo profinjenog Neptuna su u stanju da u svakoj osobi 

vide njen najfiniji deo. Oni vide lepotu u svemu i samim svojim uvidom, svojim prisustvom, tu 

lepotu kod drugih aktiviraju, bude...  

Nakon ovog, imamo Kauzalni nivo postojanja. To je subatomski nivo, nivo svesti Jedinstva. Ovo 

je nivo snažnih energija. Iz njega je potpuno moguće čak oživeti klijenta, isceliti najtežu bolest… 

Generalno, svaka osoba koja želi da promeni nešto i da izađe iz okvira predodređenog, 

sudbinskog, dovoljno je da uspešno povezuje Eterični nivo sa Fizičkim nivoom, tj. da je stabilna 

u Eteričnom nivou. Odatle kreće promena… 

Mesto u horoskopu na kom su spojeni svi naši suprotni delovi, svi naši pretci i potomci nalazi se 

na 15 stepenu Raka. Ovaj stepen je jako važan. On je centar Eteričnog tela. Kroz njega prolazi 

svetlost. To je mesto celokupnog znanja, sklada. Tu imamo svako rešenje. Ako smo stabilni na 

ovom mestu, mi smo oživeli naše Eterično telo i svi događaji su potpuno u skladu sa nama. Tako 

da, gde god da nas život baci, potrebno je doći u tu tačku. Taj 15 stepen Raka predstavlja centar 

Duše i on je svetlosni kanal kroz koji dovodimo dušu u balans. Svaki put kada odvajamo dobro 

od loseg, kada smo mi mudri i u pravu, a drugi neznalice i u krivu, mi smo daleko, daleko od tog 

mesta. Samim tim, nismo probudjeni, nismo u Kosmičkoj svesti. Sistem nije svestan, i gravitacija 

(Saturn) čini svoje. Što smo blizi 15 stepenu Raka, to smo bliži rešavanju kvadrata, problema. 

Potrebno je da prestanemo da se žalimo. Treba da prihvatimo stvari koje dolaze. One su naše, 

inače se ne bi nama događale. To sve sto nam se dešava smo mi sami, samo smo zaboravili. 

Čovek nije ono što on misli da jeste, on je sve ono što se njemu dešava. 

Postizanje viših nivoa svesti čini da horoskop izgleda potpuno drugačije, pa možemo reći da 

sudbina čoveka nije određena rasporedom planeta u karti već određenim nivoom svesti. 

Ukoliko pogledate horoskope nekih veoma uspesnih i bogatih ljudi, videćete da i oni imaju 

izazovne stvari u karti. Tu su kvadrati, opozicije..Isto tako, drugi manje uspešni imaju vrlo slične 

stvari. Šta je to što ih razlikuje? Nivo svesti, naravno! Kako sam vec na početku navela, sudbinu 

natusa opisuju planete do Saturna. Reprogramiranje sudbine (planeta do Saturna) se vrši u 

višim stanjima svesti koja su predstavljena planetama Uranom, Neptunom i Plutonom. 



  

Najtipičniji primer povezanosti sa višim stanjima svesti mozemo videti kroz lik Sai Babe. Sathya 

Sai Baba je bio indijski guru, slobodno možemo reći, Avatar naseg doba. Rođen je 23.11.1926 u 

malom mestu Putthaparty na jugu Indije pod imenom Sathya Narayana Raju Ratnakaram. 

 

 

 Sai Baba rođen je sa Suncem i Ascedentom u znaku Škorpiona. Sama kombinacija ukazuje na 

veoma snažnu i transformativnu prirodu. Sunce se nalazi samo stepen udaljeno od Ascedenta, a 

Saturn je u egzaktnoj konjukciji sa stepenom Ascedenta. Ovakva postavka ukazuje na veliki i 

ozbiljan zadatak koji je pred njim. Sunce kao simbol svesti nalazi se u transformišućem 

Škorpionu, pa odatle vidimo nekog ko donosi transformaciju Svesti. Sunce na Ascedentu govori 

o liderskoj poziciji koja ga ceka i ono se nalazi na 29 stepenu Škorpiona, a upravo poslednji 

stepenovi mogu ukazati na viši evolutivni stepen razvoja i na jaku spiritualnost. Kod viših tipova 

poput Saia, daje vidovitost, a Sai je taj koji vidi proslost i buducnost. Kod prosečnog čoveka ovaj 

stepen može se nazvati anaretom i oduzimaocem života. Prosečan čovek sa podznakom na 

poslednjim stepenima Škorpiona vrlo lako, uz malefike, može skliznuti u kriminal…naročito kada 

je u pitanju dvadesetdeveti stepen Škorpiona. Pored toga, na ovom stepenu nalazi se fiksna 

zvezda Bungula koja donosi dobar položaj u društvu i koja je sklona da ukaže na polje 



  

izučavanja i podučavanja u simbolici planete koja je u konjukciji sa njom. U njegovom slučaju u 

pitanju je Sunce, a Sunce je Svest. U znaku Škorpiona, transformacija Svesti. Ovo je zvezda koja 

daje iscelitelje, lekare, astrologe i mudrace. Sunce je dispozitor Neptuna, a Saturn dispozitor 

Jupitera. Dakle, Neptun i Jupiter preko svojih dispozitora dolaze u konjukciju i to na Ascedent 

horoskopa. Ovo daje snažan osećaj vere, Boga. Neptun i Jupiter dolaze na poslednje stepenove 

koji sami po sebi daju vidovitost i spiritualnost. Kako se radi o poslednjem stepenu Škorpiona, 

ovde imamo dubinsku promenu (preporod) po pitanju vere koja ce pokrenuti more (Neptun) 

poklonika. Ova konjukcija kao i sam Ascedent nalaze se u trigonu sa Uranom iz spiritualnih Riba. 

Ovaj Uran je jako važan. Retrogradan je, sto produbljuje njegovu spiritualnost. On je dispozitor 

Jupitera iz Vodolije (humanost-po čemu je izmedju ostalog Sai poznat). Upravo Uran ukazuje da 

Sai propagira jednu novu, moderniju, Univerzalnu veru, koja sve već postojeće religije poštuje i 

povezuje. Uran pomera granice i ujedinjuje..On zapravo podiže nivo svesti kod ljudi koji tragaju 

za Istinom. 

 

 

 

 Ono što je meni najinteresantnije u njegovoj karti i zbog 

čega sam baš njega izabrala za primer aktuelne teme jeste 

POLOŽAJ VLADARA HOROSKOPA, Plutona. Poznato je da 

vladar horoskopa i njegova pozicija u karti, u velikoj meri 

odredjuju sudbinu natusa. Saiev vladar, Pluton, otišao je u 

osmu kuću, prirodnu kuću Škorpiona. Njemu je tu dobro. 

Pluton je vladar Škorpiona i prirodni vladar osme kuće. 

Evo, i ovde imamo jaku potrebu za transformacijom a kako 

je Pluton u znaku Raka, ta transformacija se može ticati i 

naroda koji će pratiti Saia. Kada pogledamo kucu izlazećeg 

znaka, vidimo da se radi o osmoj kuci, ponovo. Upravo u 

toj kuci nalazi se vladar horoskopa. Pluton se pri tom 

nalazi na 15om stepenu Raka, a upravo na tom stepenu 

nalazi se centar Eteričnog tela. Tu je direktna veza sa višim 

nivoima svesti. Na tom stepenu egzistira svo znanje. Odatle kreće sva promena. Kada uzmemo u 

obzir da se upravo na tom stepenu nalazi Pluton koji je Saiev vladar Ascedenta ali i Sunčevog 

znaka, vidimo da se ovde radi o nekome ko iz te osme kuće može materijalizovati stvari, tj. 

stvarati ni iz čega, neko ko može isceliti čoveka od najtežih bolesti i sigurne smrti. Sai je inače 

poznat po tome što je sa lakoćom materijalizovao raznorazne stvari, od vibhuti-a (sveti prah) do 

vrednog nakita, i svega ostalog što bi prosečan čovek poželeo da ima. Sai je zapravo potpuno 

probudjen i deluje sa nivoa svesti Jedinstva (nivo Plutona). U pitanju je Kauzalni nivo postojanja. 

Odatle materijalizuje. Dispozitor Plutona je Mesec, a on se nalazi u svom sedištu u znaku Raka i 

u konjukciji sa Plutonom, orbis cetiri stepena. Sai donosi transfomaciju narodnim masama. Kako 



  

Saturn dispozicijom ide u znak Raka u znak svog pada to može da ukaže da dolazi da pomogne 

siromašnima i bolesnima. Sai voli svoje poklonike kao što majka voli svoju decu (princip Raka). 

Kao što vidimo Pluton i Mesec su u konjukciji sa Severnim Mesečevim Čvorom. Već sam navela 

kolika je važnost čvorova na putu prosvetljenja. Južni Mesečev Čvor nalazi se u znaku Jarca. 

Njegov dispozitor je Saturn. A Saturn je je preko Plutona preneo Južni Mesečev Čvor u 

konjukciju sa Severnim Mesečevim Čvorom. Iz svega navedenog se vidi Saieva posebnost kao i 

snažan potencijal za prosvetljenje. Bez ovako položenih Čvorova , teško da bi Sai uspeo da 

dostigne nivo svesti u kom se našao. Kako se Mesec nalazi u konjukciji sa Severnim Mesečevim 

Čvorom, Sai ima snažan osećaj svrhe. Kada primenimo tehniku orbisnog luka, ova konjukcija 

Meseca i Severnog Mesečevog Čvora aktivira se u Saievoj 14 godini. U toj godini je obznanio da 

je on zapravo reinkarnacija Sai Babe od Širdija..Vladar Njegove dvanaeste kuće, kuće prošlog 

života je takodje Pluton. Pored toga, Pluton je retrogradan. Pluton je vladar i prve kuće, pa 

predstavlja Saija i u ovom životu. Mesec takodje, ide ka retrogradnom Plutonu. Ovde vidimo da 

se Sai vraća da dovrši već započeti posao. Posao podizanja nivoa Svesti medju ljudima. 

 

                                              

U knjizi “Sai Baba svetac i psihijatar”, dr. Samuel Sandwiess opisao je misteriozne događaje iz 

detinjstva velikog gurua. 

“ Vec od ranog detinjstva bilo je očigledno da se mali Satja posve razlikuje od svojih drugova. Iako je 

njegova porodica jela meso, on se pokazao kao prirodni vegeterijanac koji se grozi ubijanja zivotinja. 

Satja je bio velika pomoć svima u selu, mali nesebičnjak koji je cesto dovlacio kući prosjake da ih 

njegovi roditelji nahrane, iako su ga često prekorevali zbog te, po njihovom mišljenju, velikodušnosti 

bez pokrića.  

 Njegovi drugovi su ga zvali guru, jer ih je predvodio u pevanju pobožnih pesama pre škole i jer ih je 

znao zadiviti i razveseliti deleći slatkiše i igračke koje je vadio iz prazne vrećice.” 

Ova Saijeva velikodusnost i sklonost ka dobročinstvu, kao i ljubav prema pevanju pobožnih pesama 

ogleda se u konjukciji Merkura i Venere u znaku Strelca, opet u konjukciji sa Ascedentom. 

Medjutim, najzanimljivije tek sledi…. 

“U vreme kada je napunio 13 godina, sa Satjom se desilo nesto zagonetno. Jednoga dana dok se igrao 

pred kućom, vrisnuo je poskočivši u vis i zgrabivši svoju bosu nogu. Porodica se uplašila da ga nije ubo 

škorpion, bojali su se da neće preživeti, ali Satja je te noći spavao bez ikakve vidljive boljke..  

Posle dvadeset cetiri sata onesvestio se i ostao u tom stanju obeznanjenosti čitav dan. Kad se prizvao 

ksebi ponašanje mu je postalo čudno, menjalo se od potpune nesvestice, do stanja nalik zanetosti ili 

uznesenosti. Počeo je pevati duge odlomke sanskritske poezije i filozofije, iz spisa koji ni približno nisu 

spadali u opseg njegovog obrazovanja. S vremena na vreme bi se kočio i onima uokolo pričinjavaše se 

da je napustio telo, potom bi opisivao daleka mesta i ljude o kojima roditelji rekoše da ih, koliko oni 

znaju, nikada nije ni posetio ni upoznao. 



  

Sa samo 14 godina , Sai Baba je obznanio ljudima ko je on zapravo i od tada je počelo okupljanje 

njegovih sledbenika oko figure novog učitelja poslatog sa Neba. 

Satja Sai Baba je otkrio da je on ustvari reinkarnacija Sai Babe od Širdija...“ 

Pogledaćemo direktivnu kartu za Saievu 13 godinu. Ova godina je jako važna. Pluton kao vladar 

Ascedenta se u toj godini našao u konjukciji sa vrhom devete kuće. Deveta kuća je kuća Boga. To je kuća 

Svrhe. Tako je Sai krenuo putem svoje Svrhe. Ono što je dodatno zanimljivo je da se Pluton tada našao 

na 28 stepenu Raka. To je stepen Marsovog pada. Sai je nakon uboda od strane škorpiona, PAO u 

nesvest. U isto vreme, Mesec se nalazi na 24 stepenu Raka. Na tom stepenu nalazi se fiksna zvezda 

Prokion koja daje lojalnost i odanost. Kako je Mesec na tom stepenu, ovde imamo narod (Mesec), 

njegove pristalice, koje čvrsto stoje uz Saia. Od trenutka počinje okupljanje njegovih poklonika. 

 

 

 

 

U progresivnoj karti za Saijevu 14 godinu, takodje imamo zanimljivu postavku. Planeta Merkur kao 

glasnik, našla se u trigonu sa planetom Uran iz znaka Riba, što bi bila slika objave. Uran je dispozitor 



  

Jupitera, koji se našao na 21 stepenu Vodolije, a upravo na tom stepenu nalazi se egzaltacija Neptuna. 

To je veoma specifično mesto. Obojeno divnim energijama. Tu su strukturisani Andjeli. Vidimo i da se 

progresivni  Mesec nalazi u Jarcu u polusekstilu sa natalnim Merkurom. Jos jedan pokazatelj Saieve 

objave. Takodje, Mesec je u konjukciji sa Južnim Mesečevim Čvorom, pa će navedeno ukazati da je 

upravo ta godina, godina saznanja da je Sai u potpunosti utvrđen u stanju Svesti Jedinsta. 



  

 

                                                                            



  

             Zanimljiv primer na ovu temu jeste život indijskog mistika i sveca  Ramakrišne, rođenog kao 

Gadadhar Chatterjee. Ovo je njegova natalna karta. 

 

Ramakrišna je rodjen u siromašnoj indijskoj porodici u zabačenom selu u Bengalu. Njegovo prvobitno  

ime bilo je Gadadar (“Nosilac žezla, jedan od nadimaka koji se odnose na boga Višnua). Kasnije, dobija 

ime Ramakrišna (ovo ime je sastavljeno od dve inkarnacije Višnua koje su Hindusima najdraže). O 

njegovom životu postoje samo legende. On sam nije zapisivao bitne datume iz svog života. Kako kažu, 

kao dete se dosta razlikovao od većine dece. Škola u klasičnom smislu ga nije zanimala iako je bio bistar. 

Odbijao je da uči aritmetiku, ali zato bio rodjeni glumac i mimičar. Delovao je potpuno slobodno i 

nezavisno od bilo koga. Navedeni opis se savršeno uklapa u njegovu natalnu kartu. Primenom tehnike 

planetarnih perioda možemo potpuno razumeti zašto je u mladosti bio okrenut glumi, pevanju, 

duhovnosti, a ne školi. Merkur (koji opisuje period od 4 do 14 godine) postavljen u znaku Riba, 

potvrdjuje njegovu averziju prema aritmetici i ljubav prema duhovnim temama. Merkurova 

retrogradnost govori da on ide dublje i dalje u svojim trganjima za Bogom.. a i činjenica da nije beležio 

bitne datume i dešavanja tokom života potpuno su u skladu sa retrogradnim Merkurom iz Riba. Njegov 

um nije logičan i kao takav otvoren je za više nivoe. Da bi se do Boga došlo, logika kakvu poznajemo 

mora da padne! Kada mu je bilo šest godina Gadai je prvi put iskusio stanje koje je jogijima poznato kao 

samadi. Dok je hodao ivicom nekog pirinčanog polja, pažnju mu je privukao veliki crni oblak. Pod njim je 



  

letelo jato belih ždralova i Gadai je, ushićen njihovom lepotom, izgubio svest o telu i pao na zemlju. 

 

U njegovoj šestoj godini u direktivnoj karti vidimo da se direktivni Uran našao na Merkuru što je slika 

duhovnog budjenja. Uz to imamo i direktivnog Jupitera u trigonu sa natalnim Mesecom, kao i konjukciju 

direktivnog Merkura sa natalnim Mesecom. Saturn kao vladar Ascedenta našao se na 11 stepenu 

Škorpiona, koji astrolozi poznaju kao stepen egzaltacije Urana (stepen više svesti). Severni i Južni 

mesečev čvor promenili su znak, Severni čvor je sada u Blizancima, pa je Merkur vladar istog, a Južni je 

sada u Strelcu pa je Jupiter njegov vladar. Jupiter i Merkur direktivni kao dispozitori čvorova grade trigon 

izmedju sebe, a u isto vreme aktiviran je kroz njih natalni Mesec koji je na 12 stepenu Riba i kroz koji se 

ovaj čarobni aspekt materijalizuje i spušta na Zemlju. 

 U progresivnoj karti imamo takodje zanimljivu poziciju. Progresivni Merkur se te godine nalazi na 

nultom stepenu Riba u konjukciji sa natalnim Uranom. Progresivni Jupiter je u trigonu sa natalnim 

Saturnom. U tercijaru imamo Saturna na nultom stepenu Škorpiona koji pravi trigon egzaktni na 

natalnog Urana. Očigledno je da ta šesta godina najavljuje duhovno budjenje Gadaija, kasnije zvanog 

Ramakrišna. 



  

 



  

 

 

Rodjen u znaku i u podznaku Vodolije , pa i sa Marsom u ovom znaku u prvoj kući, definitivno se radi o 

nekome ko je potpuno svoj, drugačiji, buntovan. Ovde imamo nekoga ko će pomeriti granice. Vodolije to 

rade. Dupla Vodolija je već dobar pokazatelj njegove posebnosti i naglašene individualnosti. Govorili su 

da je voleo da se osami što je takodje karakteristika Vodolije. U konjukciji sa Ascedentom nalazi se 

planeta Neptun. Ovaj Neptun je Božanski. On se nalazi u znaku koji ga egzaltira i govori o Gadaijevoj 

velikodušnosti i okrenutosti Bogu. Već postoji predispozicija za potpuno i lagano predavanje višim 

nivoima. Najjači aspekt u karti je egzaktni trigon retrogradnog  Merkura iz Riba i retrogradnog Jupitera iz 

znaka Raka. Jupiter je taj koji ovom nežnom Merkuru daje smer. Iz ovog aspekta Gadai vuče svu 

inspiraciju i bira put ka bogu. Egzaltiranost Jupitera u znaku Raka pojačava celu stvar. Gadai ima 

“antenu“ koja čuje glas Boga. Njegova ljubav prema glumi i mimici takodje se vidi u retrogradnom 

Merkuru iz Riba, ali i iz Meseca koji je postavljen u znaku Riba. Ovaj specijalni Mesec je dispozitor 

egzaltiranog Jupitera. Na taj način, egzaltirani Jupiter dolazi u znak svog sedišta, u Ribe. Mesec u Ribama 

se najčešće sreće u  horoskopima duhovnjaka. Ovaj Mesec je naglašeno empatičan i osetljiv na tudje 

patnje. Ovako postavljen, pa jos na 12 stepenu Riba (koji je analogan znaku Riba), daće čoveka koji je 

svoj život posvetio Bogu. Mesec kao i planete u znaku Raka opisuju porodičnu atmosferu u kojoj je Gadai 

rastao. Odrastao je u duboko religioznoj porodici, koja shodno tradiciji (Bramini-pripadnici svešteničke 

klase) nije smela da se bavi bilo kakvim biznisom. Njihovi životi morali su biti posvećeni molitvi i 



  

odricanju. Jedina prihvatljiva zanimanja bili su sveštenički i učiteljski poziv. Ova slika porodičnih prilika 

vidi se kroz Mesec postavljen u znaku spiritualnih Riba, koji je uz to dispozitor Jupitera iz Raka, a sam 

Jupiter u šestoj kući (kuća služenja) na šestom stepenu Raka koji je analogan znaku Devici i ukazuje na 

služenje (služenje narodu -znak Raka, i služenje Bogu-znak Riba). Gadai je imao starijeg brata  po imenu 

Ramkumar i on je u karti predstavljen Jupiterom u znaku Raka, pa možemo slobodno reći da mu je on 

bio dobra smernica u životu i kvalitetan čovek. Ramkumar je vodio malu školu sanskrita u Kalkuti. Ovo je 

jasna slika Jupitera u Raku u šestoj kući na šestom stepenu. Kažu da Gadai kao i tinejdžer (planetarni 

period Merkura) nije pokazivao interesovanje da se posveti bilo kakvom ozbiljnijem učenju. Medjutim, 

imao je dar za crtanje i pravljenje glinenih kipova božanstava, a i pevao je kao andjeo. Takodje, osnovao 

je pozorišnu grupu u kojoj je glumio i režirao. Ovi darovi dolaze od prelepog vodenog trigona izmedju 

Merkura(retro) i Meseca iz Riba sa Saturnom iz Škorpiona(retro) (pravljenje kipova) i Jupiterom iz Raka 

(retro). Njegovi talenti su uz ovakav andjeoski aspekt neizbežni. Retrogradnost ukazuje da darovi divnog 

trigona dolaze upravo iz unutršnjeg dela Gadaia, iz njegove posebnosti i sposobnosti da zaroni duboko u 

sebe. Pri tom, oni se razvijaju vrlo rano, već u planetarnom periodu Meseca i Merkura. Saturn kao vladar 

Ascedenta, nalazi se u u znaku Škorpiona u devetoj kući. Deveta kuća je kuća kojom Jupiter prirodno 

vlada, pa i ovde vidimo tu njegovu potragu za Bogom. Uran kao vladar Ascedenta, nalazi se na nultom 

stepenu Riba. Ceo znak Riba obojen je u njegovom slučaju genijalnim Uranom, a do prosvetljenja se 

mnogo lakše dolazi uz dobro postavljenog Urana. Ovde se vidi da Gadai svo znanje o Bogu diže na još viši 

nivo. On Boga vidi u svemu i svuda (Insistirao je na harmoniji medju religijama i njihovom ujedinjenju - 

Uran trigon Jupiter). Uran je u konjukciji sa Merkurom, u trigonu sa Jupiterom i u trigonu sa Saturnom 

iz Škorpiona. Merkur se nalazi na stepenu srednjeg rastojanja izmedju Urana i Meseca (koji u sebi nosi 

Jupitera) i odatle gradi egzaktan trigon sa Jupiterom. Uran u sebi nosi Neptuna i Marsa. Ovo je pravi 

duhovni ratnik. Čovek (Merkur) koji je došao u kontakt sa Bogom, sa Apsolutom. Planeta Mars kao 

dispozitor Saturna gradi egzaktan sekstil sa planetom Pluton govori o snazi njegovog tela i ogromnoj 

energiji koja živi kroz njega. Kako je Mars zapravo Gadaijev lični Merkur, ovaj aspekt govori i o 

Gadaijevim dubokim uvidima i snazi njegovog uma. Takodje, ovde imamo sliku budjenja Kundalini 

energije. Ovaj čovek ne može biti prosečan.  

U dvadesetoj godini Gadaiju iznenada umire brat. Te 1856 godine Gadai se potpuno okreće duhovnosti i 

zatvara se za svetovne stvari. Uran daje iznenadnost. U progresivnoj karti, te godine Mars (brat) ulazi u 

znak Riba u konjukciju sa Uranom. Mars u Ribama govori o još dubljem zaranjanju u duhovne tokove...  



  

 

 

 

 

 

Njegogo obožavanje Svete Majke Kali, vidi se upravo kroz snažno postavljenog Jupitera u Raku koji 

dispozicijom preko Meseca odlazi u božanski znak Riba. To je lik Svete Majke Kali. A njegovi razgovori sa 

njom leže u slici retrogradnog Merkura koji je u konjukciji sa Mesecom na dvanaestom stepenu Riba.  



  

 

 

                                      

 

                                                                    ZAKLJUČAK 

                                                              

 

Primeri koje sam navela predstavljaju ozbiljan izuzetak, retkost. Ovo su jedinstveni primeri 

probuđenosti. Zato je Sai i proglašen za Avatara, a Ramakrišna za Sveca. Za početak, svako od nas bi 

trebalo da teži utvrđenju u Eteričnom nivou i to je već veliki pomak. Odatle, naš život po kvalitetu 

postaje drugačiji, bolji. Postajemo bolja verzija nas samih. Naša natalna karta tada izgleda drugačije. Da li 

će do toga doći ili ne, nemoguće je utvrditi na osnovu natalne karte. Dobra i snažna postavka Mesečevih 

Čvorova može ukazati da će natusu biti lakše da podigne svoj nivo Svesti na jedan viši nivo, ali i dalje 

postoji neizvesnost. Potrebno je da radimo na sebi, da pročistimo svoje vode.. Ipak, ne postoji astrolog 

koji će na osnovu natalne karte proceniti da li će se neko prosvetliti. A sam kvalitet nečijeg života zavisi 

od postignutog nivoa svesti, ne od natalne karte koju smo rođenjem dobili. 
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Beleške sa predavanja na temu Mehanika Svesti 1 i 2, Autor - Aleksandar Imširagić 

Sai Baba - život učitelja, Nova Svest, Autor - Milan Bojić 

Meher baba – Avatar ovog Doba (internet site) 

 

  

                                                                                                                       

                                                

                            

 

                                       

                                                

 


